

Erratum

The article by Barreto et al., entitled ‘Epidemiologic study of Charcot-Marie-Tooth disease: a systematic review’ [Neuroepidemiology 2016;46:157–165, DOI: 10.1159/000443706] includes false statements when it refers to the study by Nicolaou P, Zamba-Papanicolaou E, Koutsou P, et al., entitled ‘Charcot-Marie-Tooth disease in Cyprus: epidemiological, clinical and genetic characteristics’ [Neuroepidemiology 2010;35:171–177, DOI: 10.1159/000314351]. The term *Turkey* needs to be replaced by *Cyprus* in the text and the tables.

In addition, the list of authors shall read: Lidiane Carine Lima Santos Barreto, Eduardo Luis de Aquino Neves, Jullyana de Souza Siqueira Quintans, Paula Santos Nunes, Iandra Maria Pinheiro de França Costa, Catarina Andrade Garcez, Fernanda Santos Oliveira, Cynthia Coelho Souza, Gabriel Mattos Goes, and Adriano Antunes de Souza Araújo.